



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Νέο Κρίκελλο, 19 – 9 – 2017

Α.Π.: 581

ΓΕΝΙΚΗ ΔΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ
& ΦΥΤΟΓΕΝΕΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΚΡΟΔΡΥΩΝΤηλ. : 2231081246
E-mail : sgeb@otenet.gr

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΕΚΤΑΣΗΣ 110,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ
ΣΤΟ ΚΤΗΜΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΚΡΟΔΡΥΩΝ – Ι.Γ.Β. & Φ.Π.
(CPV 77100000-1)**

Το Τμήμα Ακρόδρυων του Ι.Γ.Β. & Φ.Π. – ανακοινώνει τη διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για τη συγκομιδή βάμβακος έκτασης 110,5 στρεμμάτων στο κτήμα του Τμήματος Ακρόδρυων, με τη διαδικασία προσφορών, με ποσό εκκίνησης 30 ευρώ/στρέμμα (πλέον Φ.Π.Α.) και με κριτήριο τη συμφερότερη προσφορά.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Ανάρτηση της παρούσας θα γίνει στον πίνακα ανακοινώσεων του Τμήματος Ακρόδρυων, στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Λαμιέων, στον οποίο εδρεύει η Υπηρεσία, αφού πρώτα συνταχθεί πρακτικό ανάρτησης, στον διαδικτυακό τόπο του ΕΛ.Γ.Ο. «ΔΗΜΗΤΡΑ» www.elgo.gr, στην ιστοσελίδα <http://www.diavgeia.gon.gr> καθώς και στην ιστοσελίδα του <http://www.eprocurement.gov.gr/> του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν :

Όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, που ασκούν εμπορική δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο του έργου συνεταιρισμοί, ενώσεις προμηθευτών που επιβάλλουν κοινή προσφορά και κοινοπραξίες προμηθευτών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του Π.Δ. 370/1995, το οποίο ορίζει ότι οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να λαμβάνουν ορισμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλλουν την προσφορά.

Η διαδικασία του διαγωνισμού έχει ως εξής :

Κάθε συμμετέχων, για να γίνει δεκτός στο διαγωνισμό οφείλει από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας διακήρυξης μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού να καταθέσει έγγραφη και σφραγισμένη (κλειστή) οικονομική προσφορά ενώπιον της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών. Οι ενδιαφερόμενοι μειοδότες μπορούν να παρίστανται στη συνάντηση που έχει ορίσει η Επιτροπή (τόπο, ημέρα και ώρα) και η οποία είναι η τελευταία ημέρα και ώρα κατάθεσης των προσφορών. Σε περίπτωση που κάποιος μειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να το δηλώσει στην επιτροπή και να προσκομίσει το νόμιμο πληρεξούσιο ή θεωρημένη από δημόσια αρχή εξουσιοδότηση.

Οι προσφορές θα ανοιχτούν και θα μονογραφούν από τα μέλη της Επιτροπής και στη συνέχεια θα ανακοινωθούν οι προσφορές κάθε μειοδότη. Στη συνέχεια οι προσφορές θα εγγραφούν στο Πρακτικό διενέργειας του διαγωνισμού που θα υπογραφεί από τα μέλη της Επιτροπής και τον μειοδότη.

Για τη νομιμότητα της διακήρυξης ή της διεξαγωγής του διαγωνισμού επιτρέπεται η υποβολή ενστάσεων, μόνο από τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, εγγράφως, είτε κατά την διάρκεια του ενώπιον της επιτροπής, είτε εντός είκοσι τεσσάρων ωρών από τη λήξη του. Μετά το πέρας της εικοσιτετράωρου προθεσμίας για την υποβολή των ενστάσεων η Επιτροπή θα ολοκληρώνει το πρακτικό (στο οποίο θα περιλαμβάνονται και οι απόψεις της σε περίπτωση ένστασης) και στην συνέχεια η Προϊσταμένη του Τμήματος Ακρόδρυων θα εκδίδει τη σχετική απόφαση κατακύρωσης. Σε περίπτωση που ο πρώτος μειοδότης για κάποιο λόγο δεν αποδεχτεί, η Προϊσταμένη αποφασίζει για την κατακύρωση στον αμέσως επόμενο μειοδότη και σε περίπτωση μη αποδοχής αυτού στον αμέσως επόμενο κ.ο.κ.

ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Ο λαμβάνων μέρος στον διαγωνισμό οφείλει να επισκεφθεί προηγουμένως τις εκτάσεις βαμβακιού στο Τμήμα Ακρόδρυων για να λάβει γνώση για την κατάστασή τους.
2. Στην οικονομική προσφορά ο κάθε μειοδότης οφείλει να αναγράφει το ονοματεπώνυμο, τη διεύθυνση και το τηλέφωνό του. Οι προσφορές πρέπει να έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα και να μην έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις. Οι προσφερόμενες τιμές δίνονται υποχρεωτικά σε **Ευρώ** χωρίς να συμπεριλαμβάνουν το Φ.Π.Α. και θα αναγράφονται ολογράφως και αριθμητικώς. Η προσφερόμενη τιμή πρέπει να δίνεται με σαφήνεια. Προσφορά αόριστη, ασαφής ή χωρίς να είναι σύμφωνη με τους όρους αυτής της διακήρυξης θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Επίσης θα πρέπει να αναφέρεται και ο τύπος της βαμβακοσυλλεκτικής μηχανής.
3. Ο μειοδότης υποχρεούται για συγκομιδή δύο (2) χεριών βαμβακιού.
4. Σημαντικό κριτήριο επιλογής του μειοδότη θα αποτελέσει και η διάθεση πλατφόρμας.
5. Η Υπηρεσία προκειμένου να αναδείξει τον μειοδότη θα συνεκτιμήσει διάφορα στοιχεία (τιμή, ποιότητας εργασίας – εμπειρία από προηγούμενα έτη, συμφέρον του ΕΛ.Γ.Ο. «ΔΗΜΗΤΡΑ» και άλλα).
6. Ο μειοδότης οφείλει να μεταφέρει και να εκφορτώσει την παραγωγή με δικά του μέσα και εργατικά χέρια στον χώρο που θα του υποδείξει η Επιτροπή.
7. Η συγκομιδή θα γίνεται κατά τις καθορισμένες από την Υπηρεσία ημέρες και ώρες και πάντοτε παρουσία εκπροσώπου της Υπηρεσίας.
8. Φόρμα προσφοράς θα διατίθεται στα γραφεία του Τμήματος Ακρόδρυων.

9. Ο μειοδότης που θα επιλεγεί υποχρεούται για την υπογραφή σχετικού ιδιωτικού συμφωνητικού παροχής υπηρεσιών.
10. Η πληρωμή του μειοδότη θα γίνει εντός εξήντα (60) ημερών από την ημέρα περάτωσης της συγκομιδής, μετά από βεβαίωση καλής εκτέλεσης εργασιών από την αρμόδια Επιτροπή του Τμήματος Ακρόδρων, ατόκως, με παρακράτηση 8% επί της καθαρής αξίας, 0,10% παρακράτησης υπέρ Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.) + 3,6% χαρτοσήμου υπέρ Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ..
11. Ο μειοδότης οφείλει πριν την πληρωμή να προσκομίσει φορολογική ενημερότητα όπου θα αναγράφεται **«Για είσπραξη από φορείς Γενικής Κυβέρνησης»**, ασφαλιστική ενημερότητα, καθώς και ποινικό μητρώο.
12. Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι 4-10-2017, ημέρα Τετάρτη και μέχρι ώρα 11:00 π.μ. (δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της ανάρτησης), στα γραφεία του Τμήματος Ακρόδρων (Νέο Κρίκελλο, 35100 Λαμία).
13. Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί από την Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης των προσφορών του Τμήματος Ακρόδρων στις 4-10-2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 μ.μ. στα γραφεία του Τμήματος Ακρόδρων στο Νέο Κρίκελλο Λαμίας.
14. Η δαπάνη θα καλυφθεί από το αυτοχρηματοδοτούμενο έργο με τίτλο «Αξιολόγηση Ακρόδρων και διαχείριση κτήματος στο Τμήμα Ακρόδρων Βαρδατών».
15. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα Ακρόδρων, τηλ.2231081246 (κος Κ. Κραββαρίτης, κα Αν. Νικολάου), όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

**Η Προϊσταμένη του Ι.Γ.Β. & Φ.Π.
Τμήματος Ακρόδρων**



**Δρ. Ελένη Μαλούπα
Τακτική Ερευνήτρια**